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1. Dos amics cronometren els seus rellotges a les 9 del mati, i connecten les alarmes de manera que
una sone cada 10 minuts i I'altra cada 12 minuts, a quina hora sonaran alhora? (1 punt)

A. 11 h 50 min
B.9h
C.10h

D. 10 h 8 min

2. Quina és la capacitat en litres d'un recipient que té forma de cub i el seu costat mesura 4 metres?
(1 punt)

A. 80.0001
B. 64.000 1
C. 54.6001
D. 18.0001

3. En el banc em donen per 1 euro, 1,11 dolars. Quants dolars pagaré per un ordinador que val 900
euros? (1 punt)

A. 1.950 dolars
B. 1.110 dolars
C. 999 dolars
D. 909 dolars

4. Una persona gasta 1/5 del seu sou en menjar, 2/15 en productes de neteja, 1/3 en desplagaments i
1/10 en roba. Quina porci6 del sou li queda per a altres despeses? (1 punt)

A.7/30
B. 4/15
C. 10/15
D. 11/15

5. Un ciclista pretén fer un recorregut de 27 km, dels quals ja ha recorregut 2/3. Quants quilometres
li falten per recorrer? (1 punt)

A. 10 km
B. 7 km
C.5km
D. 9 km

6. En un supermercat treballen 75 persones, de les quals 60 son dones. Quin és el percentatge de
dones que treballen en el centre comercial? (1 punt)



A. 80%
B. 60%
C. 70%
D. 75%

7. Xavier té 42 anys i el seu fill, 8. Dins de quants anys l'edat de Xavier sera el doble de la del seu
fill? (1 punt)

A. 18 anys
B. 24 anys
C. 26 anys
D. 28 anys

8. Quin és el preu d'unes estovalles rectangulars de 2,5 m de llarg i 1,5 m d'amplaria, si el metre
quadrat val 4 €? (1 punt)

A.12€
B.18 €
C.16 €
D.15€

9. Un dia de novembre, la temperatura minima en la localitat de Morella va ser de -3 °C i la maxima
de 4 °C. Quina va ser la diferencia de temperatura enregistrada? (0,5 punts)

A.4°C
B.1°C
C.7°C
D.3°C

10. Les qualificacions dels examens realitzats per Maria al llarg del curs, en l'assignatura
d'informatica, son les segiients: 7, 8, 7, 6, 9, 9, 5, 7, 8. Calcula la mitjana aritmética d’aquestes
notes. (0,5 punts)

A.7,8
B. 6,5
C.7,3
D.7

11. El valor de la segiient expressio 8 x (-2) + (-9) x (-5) - (-5) és: (0,5 punts)
A.-20

B. -36

C.18

D. 34

12. Calcula els 5/6 de 1.800 (0,5 punts)
A. 850

B. 1.500

C. 1.200

D. 936



